

500辆车、数千人参加“中原首届二手车交易展示会” 二手车秀 T台 “素装”也妖娆

当新车展示会还让人流连忘返、意犹未尽时,二手车交易展示会更像一台淡妆登场的T台秀,没有璀璨的灯光、没有个性饰物的点缀,但其朴实无华下的美丽更加引人入胜。11月24日,由郑州晚报、河南旧机动车流通协会共同主办的“中原首届二手车交易展示会”在位于花园北路的郑州车城的河南旧机动车交易中心新址隆重举行,来自郑州4S店品牌二手车、优秀车行的品牌二手车汇聚一堂,为消费者演绎了一台“素装”下的汽车风采。
晚报记者 陈娟/文 见习记者 赵楠/图

交易中心新址揭牌

24日上午,河南旧机动车交易中心举行了隆重的新址揭牌仪式。已经有10年历史的河南旧机动车交易中心正式从北环路中段迁入花园北路的郑州国际车城,其一条龙配套服务为郑州消费者提供了一个规模更大、服务档次更高、功能更完善的二手车交易市场。

河南裕华汽贸党委书记廉红告诉记者,二手车市场前景广阔,迅猛增长的市场需求更需要一个规范、诚信的新市场,河南旧机动车交易中心凭借10年的经验和口碑全力以赴为消费者创造放心的交易环境。据了解,由于交易中心在陈砦的旧市场深入人心,现在周末还有消费者去交易,但需要提醒消费者的是马路交易存在很大风险,无法保证利益。

畅销车型悉数到场

作为中原二手车市的

一大盛会,本届二手车交易展示会吸引了郑州主流品牌4S店、优秀二手车行一同参展。来自郑州世纪鸿图丰田“安心”二手车、东风日产威达专营店“认证二手车”、上海通用河南新纪元“诚新二手车”、上海大众郑州新兴“特选二手车”、上海通用河南旭龙“诚新二手车”、北京现代裕华金阳光等带来了旗下经过严格认证的品牌二手车进行展示并现场销售。

同时展示会还最大程度地吸引了河南旧机动车交易中心优秀二手车行的精品二手车以及大量的社会车源,据统计共有500余辆二手车到场展示,涵盖了目前二手车市场最畅销的车型。

新车甘当绿叶配

虽然本次活动是二手车交易展示会,但数十款新车也赶来参加这一难得的盛会。郑州海马带来旗下福美来二代、海福星,河南裕华雪铁龙也携富康、凯旋盛



装出席,世纪鸿图则带来了一汽丰田卡罗拉和混合动力车型普锐斯、河南裕华金阳光展出雅绅特、途胜、河南旭龙展出经典车型君威、凯越,河南旭龙则将中高档车新宠荣威750开来与消费者见面。

世纪鸿图市场部经理刘志飞告诉记者,经销商之所以选择在二手车交易展示会这个平台上展出新车,是看中二手车消费这一群体。通过新车和二手车的对比,一部分消费者有可能转化成为新车的用户,而购买品牌二手车的消费者又会通过对新车的认识,更加了

解二手车的性能和品质。

消费者商家两相宜

一边是物美价廉的诚新二手车,一边是光鲜靓丽的新车,汇集而成的汽车海洋让数千名消费者兴奋不已。

在某私营企业工作的许先生早早来到活动现场,在品牌二手车区看看这辆又试试那辆。他告诉记者,自己早就想买一辆车了,但是新车太贵,买旧车又怕质量不行、没有保障,一直犹豫不决。得知晚报举办二手车交易展示会,就打算过来看看。这些车都是经过专业的评估师评定的,车型多,

挑选范围大,买得放心。

家住中原区的刘先生在现场率先购买了一辆桑塔纳3000。他说:“我自己特别钟情二手车,因为新车价格浮动较大保值风险也大,二手车价格相对稳定,即便再出手折损也很低,相比较而言实惠。”

河南旧机动车交易中心董事长曹志勇表示,本次活动,不仅让更多的消费者亲身感受到河南旧机动车交易中心的全新气象,还集结品牌4S店与二手车交易市场实力车型共同展出,实现了强强联合,资源共享的优势所在。



CHEVROLET
雪佛兰

河南众通

雪佛兰科帕奇 全新豪迈登陆
现正火爆销订中……



2.4L5座MT 22.48万
2.4L7座AT 26.58万

科帕奇 CAPTIVA

河南众通中原汽车服务有限公司

中原路4S店: 0371-67655111
北环展厅: 0371-63790999
濮阳展厅: 0393--8927777
商丘展厅: 0370--2269718

北环宇达店: 0371-68219797
大学路展厅: 0371-68868791
驻马店展厅: 0396--2631108
周口展厅: 0394--6197219



“1.8L东方之子08贺岁版”盛装上市

奇瑞东方之子轿车上市已有3年多的时间,从第一代2.4L、2.0L排量的三菱发动机产品到搭载奇瑞自主研发的ACTECO高效能2.0L和1.8L发动机06、07款产品,都在一定时期受到广大消费者的认可和青睐。自1.8L东方之子上市以来,更多的消费者开始对这款舒适、大气、节能的产品情有独钟。据悉,截至目前该款车型全球发售已近万台。

“1.8L东方之子08贺岁版”限量发售

来自奇瑞汽车钻石级销售服务商河南中植汽车销售服务有限公司的消息,为了庆祝中植奇瑞汽车城隆重开业,同时也为了更好地服务河南消费者,回馈社会对中植奇瑞的大力支持,沉寂于心、专注其

事的中植人历时半年倾力调研,联合奇瑞公司针对河南消费者倾情推出“1.8L东方之子08贺岁版”轿车;同时,奇瑞公司还为河南中植提供了更多实惠和增配不加价的产品以期回馈新老客户。

气定神凝 内在提升,感受科技 贵乎体验

河南中植产品拓展部负责人介绍,“1.8L东方之子08贺岁版”是基于1.8L东方之子豪华版的改进和升级,通过对发动机参数、油路控制系统的调校,在动力性、节能性方面有很大程度的提升。该公司参与产品调校的人员表示:“通过仪器测量和路试数据分析,‘贺岁版’车型在动力输出上提升了近4个百分点,百公里均速油耗降低0.3升以上,发动机噪音更

是降低了近6分贝;而且我们还对变速箱操纵系统进行了改进,挂挡行程小,变速更顺畅。”

“1.8L东方之子08贺岁版”轿车配置更丰富,在真皮座椅、电动四门车窗、自动恒温空调的基础上,增加了超绚三屏DVD、车载GPS尊贵配置;同时,订购该款车型还有多项超值服务配送,让用户备感殊荣!

“1.8L东方之子08贺岁版”轿车以更舒适、更科技、更高消费附加值攫取人心,河南市场限量发售88台,尊贵、超值,只为有备而来的您缔造!

中植奇瑞汽车城 化工路与西环路交叉口向北1000米路东

咨询电话:
0371-67520333
VIP垂询:
13949057880(彭先生)